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nám. J. M. Marků 12, 563 16 Lanškroun, www.lanskroun.eu 

 
Odbor sociálních věcí a zdravotnictví 
  
Čj.: MULA 35946/2019   
 
Počet listů dokumentu: 4 

Počet listů příloh: 0 

Spisový znak: 88 1 

 

Dotační program „Podpora poskytování sociálních služeb a služeb souvisejících“  
    

Účel:  

Financování běžných výdajů souvisejících s poskytováním základních druhů a forem sociálních služeb v 
rozsahu stanoveném základními činnostmi u jednotlivých druhů sociálních služeb, podpora aktivit 
navazujících na sociální služby, podpora prorodinných aktivit a komunitních projektů.   

Důvody podpory stanoveného účelu:  
  
Záměrem poskytnutí finanční podpory je spolufinancování sociálních, doprovodných a souvisejících 
služeb, volnočasových aktivit, které poskytují subjekty pro klienty ze spádové oblasti ORP Lanškroun a 
jejichž cílem je zajištění sociálního začlenění jako procesu, který pomůže osobám ohroženým sociálním 
vyloučením nebo osobám sociálně vyloučeným zapojit se do sociálního a společenského života.    

  
Okruh způsobilých žadatelů:  

Neziskové organizace, jejichž zřizovatelem nejsou obce, kraje nebo stát, spolky,                            

(i pobočné), zájmové skupiny obyvatel, fyzické osoby nebo registrovaní poskytovatelé sociálních služeb, 
kteří provozují veřejně prospěšnou činnost v sociální oblasti na území města Lanškroun, která je určena 
dětem a mládeži, osobám se zdravotním postižením, osobám ohroženým sociálním vyloučením a 
seniorům, ústavy, kluby, svazy, obecně prospěšné společnost, fyzické osoby, právnické osoby (není 
určeno pro obce a svazky obcí).   

V době podání žádosti musí žadatel aktivně vykonávat činnost minimálně 12 po sobě jdoucích měsíců.   

  
Objem peněžních prostředků:  
Předpokládaná celková výše podpory v sociální a zdravotní oblasti je 300 000 Kč.  

  
Lhůta pro podání žádosti: od 20.01.2020 do 20.03.2020. 

http://www.lanskroun.eu/
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Forma a místo podání žádosti:  
Písemná žádost na předepsaném formuláři musí být označena názvem dotačního programu a podána 
osobně na podatelně Městského úřadu Lanškroun nebo je zaslána poštou na adresu: Město Lanškroun, 
nám. J. M. Marků 12, Lanškroun – Vnitřní město, 563 01 Lanškroun nebo elektronicky, pouze datovou 
schránkou s ověřeným podpisem.  

Rozhodujícím kritériem pro splnění lhůty podání žádosti je razítko s datem jejího podání na podatelně 
úřadu nebo razítko s datem pošty.  

  
Podmínky pro poskytnutí dotace:   
Všeobecné podmínky poskytování dotací včetně výčtu povinných příloh jsou uvedeny v Pravidlech 
poskytování dotací z rozpočtu města Lanškroun, jejichž přílohou je také vzor žádosti. Dotací je možné 
pokrýt maximálně 80 % nákladů projektu. Minimální podíl spoluúčasti z prostředků příjemce činí 20 % 
výdajů projektu.  

  

POVINNÁ PŘÍLOHA - Kritéria pro stanovení výše dotace:  

1. Poslání organizace (subjektu) a popis celoročních aktivit (služeb)  

2. Stručný popis projektu, na který daný subjekt žádá dotaci:  
: popis výchozího stavu, předpokládaného průběhu a stavu, kterého chce subjekt pomocí    

  aktivity dosáhnout,  

: harmonogram a místo realizace,  

: popis vytyčených cílů aktivit,  

: zdůvodnění potřebnosti projektu.  

 

3. Cílová skupina:  

: typ cílové skupiny a její popis,  

: počet zúčastněných osob (klientů) v letech 2018 a 2019 (pokud byla aktivita v těchto letech  

  realizována),  

: předpokládaný počet zúčastněných osob na projektu s rozklíčováním osob podle cílové  

  skupiny v roce 2020),   

: počet klientů v ORP Lanškroun (s rozklíčováním na Lanškroun a ORP Lanškroun).  
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4. Počet zaměstnanců/přepočtené úvazky, popř. počet dobrovolníků zajišťujících projekt  

Součástí žádosti o dotaci bude rovněž rozpočet projektu. Součástí rozpočtu budou předpokládané příjmy 
dle zdrojů a informace o provozních a osobních nákladech projektu.  

Kritéria pro hodnocení žádosti:  
Dotační komise, kterou je pro tento program Komise pro sociální, rodinnou a komunitní politiku 
vyhodnotí pro každou žádost doložení požadovaných podkladů a řádné vyúčtování dotace v předešlém 
roce poskytnuté v oblasti podpory sociálních a souvisejících služeb, navrhne výši dotace.  

Navrženou výši dotace projedná u částek do 50.000,- Rada města, schválení dotace u žádostí nad 
50.000,- je v kompetenci Zastupitelstva města.  

  
  
  
U žádostí o poskytnutí dotace jsou hodnoceny:  

• formální náležitosti žádosti  

• odborné ukazatele z hlediska sociálních, zdravotních a souvisejících služeb 
• ekonomické ukazatele  

  

Žádost není považována za kompletní, pokud nebudou doložena kritéria – 
POVINNÁ PŘÍLOHA. Nesplnění všech náležitostí žádosti je důvodem k vyřazení 
žádosti z posuzování o přidělení dotace.  
  
Ke kompletně vyplněné žádosti budete potřebovat tyto odkazy, které najdete na stránkách 
www.lanskroun.eu, granty a dotace města - https://www.lanskroun.eu/granty-a-dotacemesta/d-1015.  

1) Pravidla pro poskytování dotací z rozpočtu města Lanškroun: 
https://www.lanskroun.eu/assets/File.ashx?id_org=7892&id_dokumenty=1382  

2) Dotační program „Podpora poskytování sociálních služeb a služeb souvisejících“ – ve složce 
Vyhlášené dotační programy:  
http://ude.tcssl.cz/lanskroun/?Dota%C4%8Dn%C3%AD+programy 

3)  Formulář pro poskytování dotací – Žádost o dotaci (ID 5101):  

      https://formulare.obec21.cz/lanskroun?sekce=19 

4) Přiložte povinnou přílohu Kritéria pro stanovení výše dotace.  
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Povinnosti příjemce dotace, kontrola poskytované dotace a její vyúčtování se řídí obecnými podmínkami 
dle směrnice Pravidla pro poskytování dotací z rozpočtu města Lanškroun. Vyúčtování dotace za rok 2019 
je nutno doložit na předepsaném formuláři dle Pravidel pro poskytování dotací z rozpočtu města a to do 
31. 1. 2020.  
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